中共甘孜州委机关报 甘孜日报社出版 第 11515 期 国内统一刊号: CN51——0018 报刊代号: 61—

2015年6月19日 星期五 今日4版 农历乙未年五月初四

总编辑 阿连



■ 康巴传媒网:http://www.kbcmw.com 电子信箱:gzrb@gzznews.com

中宣部、新闻出版广电总局发布纪念中国人民抗日战争暨世界反法西 斯战争胜利 70 周年重点选题和百种经典抗战图书目录

典抗战图书"重印再版计划启动

新华社电 6月18日,中宣部、新 闻出版广电总局在京召开纪念抗战胜 利 70 周年出版工作专题会,会上发布 了纪念中国人民抗日战争暨世界反法 西斯战争胜利 70 周年重点选题 120 种,同时启动"百种经典抗战图书"重

今年是中国人民抗日战争暨世界 反法西斯战争胜利70周年,出版界围 绕"铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开 创未来"主题,积极做好相关出版工 作。今年全国 200 多家出版社共策划 相关选题 1000 余种,经专家评审和严

格审核,中宣部和新闻出版广电总局 确定了120种重点出版物选题,包括 100种图书选题和20种音像、电子出 版物选题。一些作品已经出版,一些作 品将在下半年陆续推出,与读者见面。 同时,为充分用好出版资源,利用纪念 时机广泛开展爱国主义宣传教育,中 宣部、新闻出版广电总局还从历年来 出版的抗战题材优秀图书中,精选确 定了"百种经典抗战图书",组织出版 单位重印再版,在8月前集中推出,并 将安排抗战主题优秀出版物展示展销

本报讯(记者 秦松)6月15日上午,州委

副书记、州政府州长益西达瓦带队赴成都向省 政府汇报"2015·中国甘孜环贡嘎山百公里山地

户外运动国际挑战赛"事宜。省政府副省长陈文

华出席并主持会议。省政府副秘书长何旅章,省 委宣传部外宣处、省财政厅、省体育局、省旅游

局、省文化厅、省交通厅以及省电信公司、省移

义、赛事背景、筹备情况、困难问题等方面的

情况;国家登山协会秘书长张志坚从甘孜州

户外登山运动所拥有的举世无双的资源优

势、发展潜力和该赛事举办的广阔前景等方

面作了汇报。参会的省级部门纷纷发表了意

州绿色、生态、可持续发展产业的新领域,

推动甘孜州经济转型发展的现实选择;是

扩大消费、增加就业,促进甘孜州经济社

会加快发展的重要途径; 是加大甘孜州对

会议认为,发展体育产业是开辟甘孜

会上,益西达瓦汇报了该赛事的目的意

动公司、省联通公司负责人参加汇报会。

见,并就相关工作进行了专题研究。

念活动营造良好氛围, 为开展群众性 主题教育活动提供文化支持。

会议要求,各地区各出版单位要高 度重视纪念抗战胜利 70 周年出版工 作,围绕纪念主题,突出内容重点,坚持 正确导向,提高水平质量,认真做好重 点选题的编辑、校对、印制、发行,严格 把关,精益求精,确保按时保质推出一 批立得住、叫得响、传得开的优秀作品。 要认真组织落实"百种经典抗战图书" 的重印再版工作,加强宣传推广,让好 作品真正为读者了解、为市场接受,实 现社会效益和经济效益的双丰收。

外开放步伐,推动民族交流、交往、交融, 促进甘孜社会和谐稳定的有效载体, 省政

会议强调,甘孜州举办此项赛事充分体 现了甘孜州的资源优势,符合甘孜州的发展

需要,思路正确、定位准确。省政府将把此赛

事作为全省发展体育产业的一件重要工作

来抓,省级相关部门必须全力支持甘孜州举

办 "2015·中国甘孜环贡嘎山百公里山地户

外运动国际挑战赛"。省委宣传部、省体育局

要做好赛事的宣传报道;省体育局要抽派人

员赴甘孜州指导协助赛事筹备工作; 省电

信、移动、联通三大营运商要确保赛事讯号

传输。甘孜州要进一步细化方案,周密考虑,

未雨绸缪;要注重推动体旅融合发展,积极打

造优质户外体育运动品牌;要做好后勤保障,

副秘书长及州文体广新局、州委宣传部外宣

州委常委、州政府副州长张昊,州政府

安全防护,确保万无一失。

办等部门负责人参加汇报会。

府将全力支持甘孜州体育产业发展。

崔保华在康定市调研时强调

推动经济社会全面发展 确保甘孜藏区和谐稳定

本报讯(记者 杨杰 文/图) 昨(18) 日下午, 省委常委、统战部部长 崔保华在康定市调研寺 庙管理和新农村建设工 作时强调, 要始终坚持 "四个全面"战略布局, 统筹做好发展、民生、稳 定工作, 充分发挥和利 用资源优势,促进农牧 民群众增收致富,推动 经济社会全面发展,确 保甘孜藏区和谐稳定。

省委统战部副部 长、省民族宗教委员会 委常委、统战部部长段 内开,州委常委、康定市 委书记唐强陪同调研。

崔保华先后来到位 于康定市区的安觉寺和 南无寺, 了解寺庙规范 化管理情况, 亲切看望 宗教界人士,实地了解

僧尼的工作生活情况。他鼓励大家 要继续发扬藏传佛教护国利民的光 荣传统,培养更多爱国爱教又具有 较高宗教造诣的僧人; 要做爱国爱 教的宗教界人士, 做遵纪守法的好 公民,在实现"两个一百年"奋斗目 标中发挥积极作用,努力作出重要 贡献。他强调,要全面贯彻落实党的



宗教信仰自由政策,自觉运用法治 思维和法治方式开展宗教工作,积 极引导藏传佛教与社会主义社会相 适应,坚决抵制境外势力对藏传佛 教的影响, 切实维护宗教和谐稳定 的良好局面。

海拨 3170 米的折多塘村位于 康定市城西13公里的折多山脚处, 国道318线穿村而过。目前,该村立 足"骑游休憩乐园、疗养度假圣地、 休闲补给中心"的发展定位,以茶马 文化和藏汉民居为主, 以建设幸福 美丽新村为契机,推行"旅游部门+ 党支部+旅游协会+农户"的乡村旅 游发展新模式,大力发展乡村旅游 崔保华在详细听取折多塘新村建设

情况汇报后,对该村既给 予了充分的肯定, 更提出 了明确的要求。他希望折 多塘村沿着规划好的蓝 图,充分利用秀美的自然 风光、悠久的茶马古道文 化及有利的区位优势,把 该村打造成为318线上最 美的骑游营地和藏区独具 特色的幸福美丽新村,让 农牧民群众真正从新村建 设中获得更多实惠

在民居接待户张阿 初家中,崔保华一行详细 了解了其经营情况和硬 件设施情况。他鼓励张阿 初,要继续加强硬件建 设,不断提升服务质量和 水平。崔保华还主动与人 住的骑游爱好者交谈,了 解他们对藏区旅游基础 设施、接待能力等方面的 意见建议。调研中,崔保 华还看望慰问了为支持

新村建设而搬迁的农户宋土登。当 他看到宋土登目前已住进了三层楼 的搬迁房时, 当得知宋土登也准备 搞民居接待时, 崔保华笑容满面地 说:"我衷心祝愿你的民居接待早日 开业、生意兴隆!"

州委统战部、州民族宗教委员会 以及康定市相关负责人陪同调研。

用心亲近雪山 用情推介亚拉

充分发挥资源优势 推动经济转型发展

省政府专题研究"环贡嘎山山地户外运动国际挑战赛"事宜

益西达瓦戴川平罗勇实地考察亚拉雪山风景区



本报讯(记者 秦松 文/图)6月16日下午, 在我州与四川新华发行集团、四川出版集团 签订文化旅游和户外体育资源投资开发战 略合作框架协议后,州委副书记、州政府州 长益西达瓦和四川新华发行集团总裁戴川 平、四川出版集团总裁罗勇,在康定市、道孚 县政府主要领导陪同下,深入亚拉雪山风景 区考察,这已是益西达瓦第二次徒步穿越考 察该景区。

亚拉雪山,藏语全称为"夏学雅拉嘎波"(意 为东方白牦牛山),位于康定、道孚交界处,最高 海拔 5820 米,系中国藏区四大神山之一。景区 面积 158 平方公里,在亚拉神山的周围,分布着 大小数条沟壑,风光秀丽,温泉资源富集。

此次考察是一次近距离亲近领略亚拉雪 山魅力的户外运动, 更是益西达瓦用心用情 推介亚拉雪山风景区旅游项目的一次穿越。 17日凌晨7时,益西达瓦一行从道孚县八美 镇驱车出发前往亚拉雪山风景区。一路上,独 具魅力的美丽风景吸引着考察队伍每一个人 的眼球,大家不时下车拍照,领略晨曦中袅娜 的桑烟、古朴的藏寨和瑰丽的自然景观。10时 30分,益西达瓦一行来到亚拉雪山风景区,开 始了骑马穿越之旅。涉溪流,穿丛林,过草原, 攀岩石,下陡坡……一路上,望神山,观奇石,

既体验了"万山拥入怀"的豪迈与舒畅,同时 也让考察队伍亲身体验景区内一会烈日当 头、一会倾盆大雨的不同气候变化。面对五彩 缤纷的山色、野性激荡的溪流、深邃神奇的湖 泊、粗壮挺拔的古树、枝桠横斜的丛林、壁立 千仞的悬崖,考察队伍一路惊呼、一路感叹甘 孜大美景色。益西达瓦时而骑马,时而步行, 一边察看景致,一边与同行考察队员和县乡 村干部交谈。景区怎样规划?怎样建设?怎样 宣传? 为景区赋予什么样的文化灵魂? 哪里修 栈道? 哪里架索道? 哪里修观光小火车? 脑海 里清晰地勾画了亚拉雪山风景区开发蓝图 在考察途中休息时,益西达瓦还与当地村民 席地而座,详细了解他们的生产生活情况。

一路上,互相提醒,互相搀扶,跌跌撞 撞,下午18时17分,考察队伍从康定市雅 拉乡中谷村穿越而出,结束了考察活动。40 多公里山路、12多个小时的穿越, 虽然大家 腰酸腿痛、精疲力尽,但此次考察活动给大 家留下了深刻印象,四川新华发行集团、四 川出版集团的主要领导和相关负责人对亚 拉雪山景区开发产生了浓厚兴趣,表示将进 一步研究对亚拉雪山风景区的投资开发。

州政府联系副秘书长、州旅发委、研究室 以及康定市、道孚县相关部门负责人随同考察。

全省道路交通安全综合整治深化巩固年行动电视电话会议召开 源头管理从严 路面管控不松

本报讯(邹河旺 记者 陈雪峰)为 贯彻落实《四川省人民政府关于开 展道路交通安全综合整治深化巩固 年行动的通知》精神,重点针对普通 公路货运车辆超限超载、农村道路 交通安全管理及道路客运(含包车客 运、农村客运、班线客运)、校车治理 工作进行安排部署。6月18日,全省 道路交通安全综合整治深化巩固年 行动电视电话会议召开,会议宣读 了全省道路交通安全综合整治工作

先进单位和个人; 对全省道路交通 安全专项综合整治深化巩固年行动 进行了部署。会议要求,一是要深入 学习领会全省道路交通安全综合整 治深化巩固年电视电话会议精神, 充分认识综合整治重要意义; 二是 要突出制度创新,突出基层基础,健 全农村道路交通安全管理体系,加 强农村道路安全工作; 三是要加强 宣传教育,提升交通文明意识;四是 要加强督查问责, 切实把道路交通

安全整冶各坝丄作洛到实处。

州委常委、州政府副州长陈忠 义在甘孜分会场出席会议并在会 后对我州开展道路交通安全专项 综合整治深化巩固年行动进行安 排落实。

陈忠义强调,全州各级各部门 必须对道路交通安全工作再认识、 再提高;必须紧紧揪住重点车、重点 人、重点路,坚持从严源头管理和路 面管控不放松。

陈忠义要求,各相关部门、甲 位, 要吸取各地交通安全事故的教 训,查找我州道路交通安全整治中 的薄弱环节,确保整治工作扎实有 效; 要严格责任追究, 紧盯整治目 标,理清工作任务,突出责任落实, 继续加强道路交通安全管理,推动 道路交通安全综合整治深化巩固年 行动深入开展。

州级相关部门、康定市相关部 门负责同志在分会场参加了会议。

以学促知 以知促行 知行合一 康定市从严从实抓好思想政治建设工作

本报讯(彭娟)6月16日上午,州委常委、 康定市委书记唐强以普通党员身份参加了 市委办公室领导班子思想政治建设暨"三 学三看三比"学习讨论活动。学习会采取党 支部书记主持、集中学习必读篇目、随机确 定发言对象、围绕所学篇目展开讨论的方 式进行。

学习会精选了《习近平总书记系列重 要讲话读本》中的《坚持以零容忍态度惩治 腐败》、《用铁的纪律维护党的团结统一》两 个篇目,用理论教育和典型例证相结合的 方式, 让全体学习人员在学习讨论中领会 到反腐是我党一贯坚持的鲜明政治立场, 只有时刻保持惩治腐败的高压态势,有案 必查、有腐必惩,才能严肃作风纪律,让干 部不敢腐;只有用铁的政治纪律,自觉维护 中央权威,才能筑牢制度的防线,让干部不 能腐;只有严明党的组织纪律,切实增强党 性,才能与党同心同德,让干部不想腐。

会议围绕领导班子思想政治 建设暨"三严三实"专题教育相关 要求,深入解读"严以修身、严以 用权、严以律己,谋事要实、创业 要实、做人要实"总体要求的思想 内涵,要求每名党员干部严肃党内政治 生活、严明党的政治纪律和政治规矩,努 力在谋事创业、勇于担当、主动作为上树

会上,唐强指出,抓好思想政治建设首 先要明确三个问题,一是为什么学。学习是 一种态度和良好的修养,无论在哪个时代学 习的必要性和迫切性都十分重要,知识的缺 失意味着一个国家的衰退和一个民族的落 后,要发展要进步我们必须养成勤学善思的 习惯,将学习常态化、制度化;二是学什么。紧 紧围绕党章、党的路线方针、习近平系列重要 讲话及州委、州政府,市委、市政府重要决策 部署,集中组织学、个人自觉学、相互讨论学; 三是怎样学。市委办公室始终要以建一流班 子、树一流形象、创一流业绩为奋斗目标,结 合岗位实际和自身特长,带着目的学、带着使 命学,带头把学习作为一种习惯、常态和追 求,以学促知、以知促行、知行合一。

甘孜调查队抓实专项整治工作

本报讯(汪涛记者秦松)6月15日,甘孜调查队 召开专题会议,组织全体干部职工全文学习《中共甘 孜州委办公室关于印发〈关于开展"纠正领导干部特 权行为"专项整治工作方案>的通知》,并决定从加强 学习、提升认识,对照检查、自查自纠,建章立制、规范 管理,加强领导、强化保障四个方面抓好落实。

在"纠正领导干部特权行为"专项整治工作中,甘 孜调查队将充分认识开展领导干部特权行为专项整 治工作的重要性,增强开展专项整治工作的思想自觉 和行动自觉,以专项整治推进思想政治建设,树立正 确的权利观、利益观,切实改进干部作风、营造风清气 正的工作环境;认真对照党性不强、政令不畅、无视法 纪、有权任性、职务消费无度、脱离群众、律己不严、违 规用车、借机敛财、以"数"谋私等方面开展自查,深层 次查摆存在的问题,深入剖析问题成因,着力抓好整 改,确保专项整治工作取得实效;将专项整治作为三 严三实专题教育的重点内容来抓,进一步完善管理制 度,建立长效机制,规范干部行为,强化用制度管人管 财管物管"数"。加强对制度执行情况的监督,提高党 员干部执行制度的自觉性;成立专项整治工作领导机 构,由党组书记担任第一责任人负责全队整治工作的 组织领导,各副职负责指导分管科室的整治工作,纪 检组长负责整治工作的督促检查,形成党组领导、各 负其责、齐抓共管的工作格局,确保整治工作不走过 场、不留死角。

今年我省考生可通过微博查询高考成绩和录取情况

本报讯(江芸涵)6月17日,认证为"四川 省教育厅官方微博"的"四川教育"在新浪微博 上发布消息称: 为方便广大考生查询 2015 年 普通高考成绩和录取情况,17日,"四川教育" 正式开通"高考成绩查询"及"高考录取查询"功 能,22 日晚,广大考生及家长可以通过关注"四 川教育"政务微博,查询考生高考成绩情况。

具体操作步骤:关注"四川教育"微博, 点击"私信",对话框下方自定义模式中就有 "成绩查询"和"录取查询",点进去即可进入 到相应的查询页面,考生凭考生号、准考证 号和身份证号查询高考成绩和录取情况。这 是省教育厅继去年"微信查询"后,开通的又 一高考成绩查询方式。考生还可通过省教育 厅官网(www.scedu.net)、省教育考试院信息 查询网站(cx.sceea.cn)、省教育厅政务微信 (微信号:scsjyt)和市(州)、县(市、区)招办免 费查询高考成绩和录取情况。